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UVOD
Udruženje Amica EDUCA registrovana je 1999. g. kao lokalna nevladina organizacija, a osnovana je u septembru 
1996. g. kao strana HO Amica SCHWEIZ kada je i započela sa svojim aktivnostima. Bez obzira na promjenu imena 
i pravnog statusa, u proteklom se periodu u svom radu značajno oslanjala na partnersku organizaciju Amica 
Schweiz, čije je sjedište u Baselu, Švicarska. Prvobitni cilj Amica Educa je bila psihosocijalna pomoć ženama i djeci 
koji su traumatizirani ratom i nasiljem. Ovaj cilj je još uvijek aktuelan. Deset godina nakon rata BiH je u tranziciji, u 
procesu reformi na svim nivoima društva, posljedice rata  se još osjete: ekonomsko stanje je veoma loše, 
nerazvijenost privrede, stambena situacija građana je kritična, a sve to prouzrokuje  indolentnost i apatiju građana u 
procesu demokratizacije BiH. Javni život je prividno normalizovan. Mnogi ljudi nemaju osnovna egzistencijalna 
sredstva, broj onih koji ne mogu učestvovati u normalnom javnom životu se povećava kao i nepovjerenje u političke 
strukture koje su na vlasti. Građani BiH bez obzira na to kojoj grupaciji stanovništva da pripadaju na svoj način   
doživljavaju ’’drugu traumu’’. Poslije traume prouzrokovane ratnim doživljajima, dolazi trauma zbog nedostatka 
perspektivnosti, siromaštva i novih gubitaka zbog povećanih emigracija, intelektualci, sportisti i umjetnici napuštaju 
zemlju, kao i nekolicina mladih koji studij počinju negdje u trećim zemljama, naravno bez namjere da se vrate. Osim 
toga, nisu prestale ni međunacionalne napetosti, različite vrste sukoba su svuda prisutni. Amica EDUCA 
obezbjeđuje asistenciju osobama koje se odluče boriti sa ovakvim problemima. Asistiramo osobe koje žele postati 
aktivni članovi društva koje jeste takvo kakvo  i koje treba mijenjati u skladu sa slikom budućnosti čiji izgled 
kreiramo svi  i to  znanjima i vještinama. Pomoć nije materijalna, ona je edukacijsko terapijskog karaktera. Amica 
EDUCA pruža i edukaciju, kroz seminare, osobama koji su uključeni u rad sa odraslima i djecom, omogućavajući im 
da na sebi osjete proces učenja. Edukacija i psihosocijalna podrška se kontinuirano realizuju od 1996. SOS telefon 
je uveden 1997. godine i pokazao se kao izuzetna podrška ženama i djeci žrtvama porodičnog nasilja u gradu 
Tuzla. Amica Educa od 2000. godine realizuje Festival cjeloživotnog učenja u BiH, koji promovira cjeloživotno 
učenje i nastoji podstaknuti građane BiH za kontinuirano usavršavanje svojih kapaciteta što se smatra osnovom 
razvoja modernog civilnog društva. 
Amica EDUCA je u protekloj 2006. god. programske aktivnosti je realizovala u skladu sa evaluacionim 
preporukama i revidiranim projektnim ciljevima. Bitan segment projektnih aktivnosti u fokusu je imao obezbjeđenje 
podrške lokalnih stručnjaka u transferu stečenih znanja i vještina u psihosocijalnom radu, usklađivanje plana rada i 
sadržaja edukativnog programa sa aktualnim potrebama korisnika, te unapređenje kompetencija lokalnih edukatora 
sa ciljem smanjenja ovisnosti o stranim voditeljima seminara. Konstatacija je da je lokalno osoblje uspješno 
realizovalo projektne  aktivnosti uz superviziju iz partnerske organizacije. Na osnovu pozitivnih iskustava planirani 
su novi projekti zasnovani na znanjima i vještinama stečenim u okviru našeg edukativnog programa sa ekspertima 
iz Švicarske i Njemačke.

KORISNICI 
Amica EDUCA su građani Tuzlanskog kantona, pa i šire. Usluge koje nudimo usmjerene su na pojedinca koji se 
nastoji osnažiti, osposobiti za aktivno djelovanje unutar šire grupe i društva, omogućavajući mu da se osvrne na 
svoje potencijale, da ih ojača i iskoristi poboljšavajući svoj kvalitet   života. Korisnici naših usluga s obzirom na 
njihove specifičnosti mogu se okarakterisati kao građani (odrasli i djeca) koji su u stanju psihosocijalne potrebe, kao 
i osobe koje imaju stručne kvalifikacije ili su studenti u oblasti socijalnog rada, psihologije, pedagogije, defektologije, 
medicine ili rade u socijalnim, odgojno obrazovnim, zdravstvenim ustanovama i ustanovama namijenjenim 
osobama sa posebnim potrebama. 

PROGRAMI U OKVIRU KOJIH JE AMICA EDUCA REALIZIRALA AKTIVNOSTI
U toku 2006. godine, Amica Educa je u skladu sa misijom i vizijom organizacije i u okviru usaglašenog Strateškog 
plana, djelovala u okviru slijedećih programa:
1. Edukativni program: Jačanje kompetencija u psihosocijalnom, pedagoškom radu za profesionalce i dr. 
zainteresirane uključujući i mlade i poslovni sektor, iz oblasti Kreativno izražavanje slikanjem, Art terapija, 
Porodična dinamika, Nenasilna komunikacija i Plesovi univerzalnog mira.
2. Program podrške pojedincu i porodici: SOS telefon (otvorena linija za pozivaoce žrtve porodičnog nasilja, i 
druge osobe u stanju psihosocijalne potrebe); Alternativni program za preventivnu zaštitu mentalnog zdravlja i 



psihohigijenu iz oblasti Kreativno izražavanje slikanje, Meditacije u pokretu, Reiki, Yoga, Rekreativna gimnastika, 
Relaksacione masaže). 
3. Festival cjeloživotnog učenja u BiH (primjena koncepta cjeloživotnog učenja i njegova promocija)

EDUKATIVNI PROGRAM
U okviru edukativnog programa organizirani su seminari i radionice Amica EDUCA-e na slijedeće teme: Kreativno 
izražavanje slikanjem, Art-terapija, Porodična dinamika, Nenasilna komunikacija i Plesovi univerzalnog mira. Broj 
organiziranih seminara za pojedine teme je iznesen u Tabeli 1. ovog izvještaja.Kao logičan slijed razvoja 
edukativnog programa, implementirani su i slijedeći projekti i projektne aktivnosti:
a) "Tandem Univerzitet - Amica EDUCA" Projekat se  realizuje od marta 2006.g. (kraj projekta planiran za 

februar 2007.g.), u partnerstvu sa Edukacijsko rehabilitacijskim fakultetom  u Tuzli. Kao dio praktične nastave 
educirano je 50 studenata iz oblasti kreativne metode rada sa djecom i odraslim. Saradnja se bazira na 
inkomporiranje sadržaja Nastavnoga plana i programa Fakulteta  sa aktivnostima Amica EDUCA-e, konkretno 
sadržaja predmeta koji izučavaju okupacionu terapiju, neverbalnu komunikaciju i suradnju sa roditeljima. 
Uspostavljena saradnja obezbijedila je studentima uslove za kreativnije stjecanje znanja kroz novi vid nastave  koja 
je studentu omogućila bolje razumijevanje građe putem iskustvenoga prilaza problemu. Projektni cilj je podržati 
edukaciju kroz netradicionalne metode kao i pomoći unapređenju sistema obrazovanja uvođenjem kreativnih 
metoda u radu sa studentima. Nakon završene edukacije, studentima su uručeni certifikati. 
b) "Porodična dinamika za hraniteljske porodice" - Edukacija realizovana u saradnji sa NGO ''Familija'' 
Implementirane su dvije trodnevne radionice, a realizacija još dvije radionice prolongirana u toku 2007.godine. Cilj 
projkta je deinstitucionalizacija djece bez roditeljskog staranja,  i smještanje u što veći broj hraniteljskih porodica. 
Edukacijski paket porodične dinamike,  koncipiran je tako da u procesu transfera vještina i znanja potencijalni 
hranitelji između ostalog, u okviru grupne sesije, kroz razne vježbe i simulacije uloga spoznaju odgovore na mnoga 
pitanja koja uzrokuju njihove individualne strahove i strepnju. Učesnici su u grupnom radu imali  priliku da se suoče 
i sa raznim potencijalnim situacijama što je doprinijelo izgradnji samopouzdanja i konfidencije učesnika koji će u 
hraniteljskoj ulozi biti u prilici da pored roditeljsko vaspitnih metoda primjenjuju i psihohigijenske tehnike kako kod 
djece tako i kod sebe samih.      
c) "Mudrost Planete zemlje" Edukacijski paket namijenjen  je nastavnicima razredne nastave koji predaju 
religijsku kulturu. Realizovan je ciklus od tri seminara u periodu februar – april 2006.godine. U cilju praktičnosti i 
primjenjivosti stečenih znanja u praksi edukativni paket je unapređivan i adaptiran blagovremeno u toku seminara, 
zajedno sa učesnicama seminara. Projekat je ukazao da svjetske religije potiču iz jednog izvora i da je različitost 
bogatstvo a ne prepreka! Jedan od projektnih ciljeva je educirati nastavnike na koji način da utiču na duhovni razvoj 
svakog učenika, da postane  zdraviji nosilac budućeg društva.  Educirano je 12 nastavnika osnovnih škola (sa 50 
učešća) sa opštine Tuzla, za koje je pripremljen i Priručnik koncipiran u konsultativnom maniru. Participanti su u 
okviru edukacije usvojili znanja i vještine alternativnih metoda transfera znanja, koje se baziraju na participativnosti i 
''horizontalnoj'' komunikaciji, a  aplikativne su i u drugim nastavnim oblastima. Participanti su i sami naglasili značaj 
usvojenih alternativnih metoda rada uspješnog i inovativnog transfera znanja koje su prije svega djeci prihvatljive. 
Nastavnici su u toku edukacije iskusili nove i kreativne metode rada kroz procese učenja na sebi, na osnovu kojeg 
su izgradili  samopouzdanje koje utiče i na adekvatnu pripremu časova, koje uključuju participativnost učenika u 
osmišljavanje nastavnog časa. Usvojene metode rada nastavnike motiviraju da potaknu učenike da zajedno sa 
nastavnicima  istražuju različite religije, uočavajući sličnosti među njima i na taj način unapređuju svoje znanje i 
povećavaju nivo tolerancije prema pripadnicima različitih religijskih skupina. Učinkovitost edukacije i primjena 
kreativnih metode rada Amica EDUCA – e, za rezultat su imele i suočavanje nekih od participantkinja sa vlastitim 
traumama, te su realizovani i individualni tretmani. Participanti su na osnovu ličnog iskustva i usvojenih metoda 
rada evidentirali neophodnost organizovanja ovih seminara za sve nastavnike razredne nastave.   



PROGRAM PODRŠKE POJEDINCU I PORODICI
- realizuje se u kući Amica EDUCA i na terenu (TK,  RS  i Brčko Distrikt). Podrška pojedincu i porodici obezbjeđuje 
se putem: Relaksacione masaže, Radionica za djecu (Kreativno izražavanje slikanjem - KIS), i Radionica za 
odrasle: Meditativni plesovi, Rekreativna gimnastika, Reiki vježbe i tretmani, Yoga vježbe.
a)   Kreativno izražavanje slikanjem 
Radionice za djecu školskog uzrasta, organizuju se u ateljeu AE, članovi su učenici četri gradske osnovne škole i 
obdaništa. Tehnike primijenjene u radu su:  slikanje, crtanje i dinamičko crtanje te kombinacija slikanja i crtanja.   
b) Porodična dinamika
Metode rada i sadržaj sesija kreira se u skladu sa podacima anamneze korisnika programa i projekta. Svaka grupa 
specifikum je za sebe te joj se i prilazi sa specifičnim programom i adekvatnom energijom.
c) Grupni rad sa ženama prognanicama ''Živimo zajedno'' 
Terapijsko psihosocijalna podrška ženama izbjeglicama iz Podrinja nastanjenim u Tinji. Metode rada prilagođene su 
potrebama korisnica, i sadrže elemente Porodične dinamike. Cilj projekta je prerada traume – traumatskih iskustava 
i jačanje kapaciteta u smjeru povratka. Rezultati i studija slučaja ovog projekta nalazi se u Tabeli.
d) Grupni rad sa ženama i djecom povratnicima ''Snagovo''
Terapijsko edukativna metoda rada sa ženama i djecom bazirana je na Meditativnim plesovima. Sesije su kreirane 
u skladu sa potrebama žena povratnica na prijeratna prebivališta u Snagovo, opština Zvornik. Radi se o ženama 
starije dobi koje su u toku rata izbjegle sa porodicama. Trenutno one ostvaruju oskudne penzije. Članice grupe su i  
nekolicina majki maloljetnika koje su domaćice.  U skladu sa projektnim aktivnostima  u proteklom periodu 
formirana je baza, te je voditeljica projekta u protekloj godini jednom sedmično kao  Mentorica prisustvovala 
održavanju sesija za djecu.  
e) "Podrška traumatiziranoj siročadi i njihovim porodicama"
Edukativno - terapeutska psihosocijalna podrška porodicama nestalih i ubijenih Projektom je obuhvaćeno 55 
porodica iz sjevero-istočne BiH (Srebrenica, Bratunac, Vlasenica) a koje su trenutno smještene na području Tinje, 
Mihatovića, Špionice i Ježevca. U fokusu projekta bila je prerada traumatskih doživljaja putem individualnih i 
grupnih  terapijskih sesansi. Primjenjuje jedinstvene terapijsko – edukativne tehnike rada. Terapija se zasniva na 
kombinaciji tradicionalnih metoda psihološke podrške putem razgovora, kreativnih, inovativnih i alternativnih tehnika 
prilagođenih grupi. U procesu interaktivnog rada u grupi, žene su educirane da prepoznaju i ojačaju vlastite resurse, 
do  spoznaje da one same mogu i trebaju naći način da poboljšaju svoje stanje, a da su drugi samo pomagači na 
tom procesu. U okviru ovog projekta korisnici su usvojili tehnike verbalizacija očekivanja, potreba, ličnih osobina i 
želja za promjenama. U okviru interaktivnih radionica  " Kreativno izražavanje slikanjem" usvojili su vještine 
samospoznaje, prepoznavanje emocija i ukazano im je na važnost emocionalnog izražavanja, vođeni su kroz 
proces rada na emocijama (prepoznati i iskazati emociju). Vodili smo grupni razgovor o traumatskom iskustvu, kao i 
individualni razgovor i pronalaženje ličnih vrijednosti/resursa. Vrlo važan segment projekta jeste interaktivna 
radionica "porodični odnosi i komunikacija" i " svjesno disanja i vođena fantazija", te razgovor u cilju utvrđivanja u 
kojoj je fazi osoba u procesu žalovanja. Žene i djeca su postali jednakovrijedni članovi grupe, uz to su osviješteni o 
važnosti grupne podrške i samoinicijativnosti. Među članovima grupe je uspostavljena međusobna povezanost  i 
povjerenje. Nakon prezentiranja važnost rada ne sebi i upoznavanja tehnike samopomoći, participanti su upoznati 
sa mogućnostima kontroliranja negativnih misli kroz ove tehnike. Upoznati su takođe i sa edukativnim sadržajima o 
traumi, simptomima, strahovima, emocijama, procesima kroz koje osoba prolazi. U cilju unapređenja komunikacije 
u porodici i okolini djecu smo učili osnovama nenasilne komunikacije u porodici i okolini. Participanti projekta 
osnaženi su da pričaju o ličnoj traumi, motivirani su za dalji rad na sebi, , traumatskim doživljajima i lični razvoj, a 
što je najvažnije naučeni su novim načinima komuniciranja u porodici a majke i novim vaspitnim postupcima prema 
djeci. Rezultati i studija slučaja ovog projekta nalazi se u priloženoj Tabeli.
e) SOS telefon
Ukazivanje urgentnu savjetodavnu podršku putem telefona. Upoznavanje sa pravima i drugim mogućnostima osobe 
u potrebi, upućujući je na adekvatne adrese kako bi ostvarila lična prava i tako razriješila trenutnu situaciju. U okviru 
projekta obezbeđujemo psihološko i pravno savjetovanje, individualnu i grupnu porodičnu terapiju kao i povezivanje 
sa drugih organizacija i vladinih institucija (djelovanje u mreži). Bitan segment ovog projekta je psihološka pomoć 
koja je ukazana individualnom terapijom nakon telefonskog poziva, cilj je prevencija traume i mentalnog zdravlja 



pojedinca. Novo iskustvo u radu ove godine su individualni tretmani za muškarce, njih trojicu, koji su se sami obratili 
za pomoć. Kvalitativni i kvantitativni pokazatelji projekta prikazani su u Tabeli.  

FESTIVAL CJELOŽIVOTNOG UČENJA U BIH 2006 
Projekat se kao promocija koncepta cjeloživotnog učenja, se  realizovao u periodu juli – decembar. Koncepcija 
projekta povezuje pojedine stepene formalnog, neformalnog i informalnog oblika obrazovanja u jedinstven sistem . 
Riječ je o ukupnom odgoju i razvoju ličnosti, o razvoju mišljenja i oslobađanju misli. Prepoznavši potrebe u zajednici 
i prateći edukativne / obrazovne trendove u Evropi, Amica EDUCA već sedam godina u kontinuitetu implementira 
koncept cjeloživotnog učenja i promovira je  organizirajući manifestaciju pod nazivom Festival cjeloživotnog učenja 
u BiH. Svečana Ceremonija otvaranja FCU’07 održana je kao završni segment  Internacionalne konferencije 
cjeloživotnog učenja i obrazovanja odraslih - ''Ključni faktori ekonomske i socijalne obnove u Jugoistočnoj Evropi'', 
čime je obilježen početak Festivala cjeloživotnog učenja u BiH 2006. Proglašenje Festivala otvorenim upriličio je 
Prof. dr. Heribert Hinzen, generalni direktor IIZ/DVV. Realizacija dijela projektnih aktivnosti Tandem – a, 
inkorporirana je kao segment Festivala 07, u cilju promocije unapređenja profesionalnih kompetencija, sa akcentom 
na promociju sinergije formalne i neformalne edukacije u okvirima koncepta cjeloživotnog učenja. Promovirajući 
formalno – neformalnu  inkorporiranost  kao važan segment  Visokog obrazovanja, imali smo za cilj uticati na 
svjesnost o nužnosti praktične obuke. Realizacijom ovog projekta Amica EDUCA-e prepoznata je kao primjer 
formiranja obrazovne baze gdje je zaživjela sinergija između formalnog neformalnog i informalnog obrazovanja.

POSTIGNUTI REZULTATI I EFEKTI RADA AMICA EDUCA –e U PROTEKLOJ GODINI

Rezultati programa 
∑ Rad sa ženama i djecom povratnicima u Snagovo, podrška je uspješnom sprovođenju Anex - a 7 Dejtonskog  

sporazuma i     samoodrživosti povratka u Opštini Zvornik. ( Područje na kojem je pronađen niz masovnih 
grobnica a istraživanja su još uvijek u toku)

∑ EDUCA je doprinijela procesu reformi edukativnog i socijalnog sistema u Bosni i Hercegovini
Edukacija tima
∑ ''Internacionalna Sufi ljetna škola'' – Njemačka, ( dva člana EA tima),
∑ ''Plesno – kreativni kamp'' - Njemačka, ( jedan član i 4 saradnika EA tima),
∑ ''Neuro-emocionalna integracija'', - Holandski eksperti za NEI edukacija u Tuzli (dva člana EA tima),
∑ ''Obuka trenera za rad sa odraslima ''- IIZ-DVV (jedan član i jedan saradnik EA tima ),
∑ '' Pisanje projekata prema EU standardima''– (jedan član tima).
Fundraising
∑ urađen i u decembru proslijeđen prijedlog projekta '' Mudrost planete Zemlje''  - CIDA, 
∑ proslijeđen  prijedlog projekta za FCU za IIZDVV- Sarajevo,
∑ urađen je i dostavljen koncept projekta pod nazivom ’’ Praktičnom obukom studenata do boljih rezultata u 

obrazovanju učenika osnovnih škola’’ – DEZA / IBHI BiH,  - odobren polovinom februara.
∑ Adaptiran projekat SOS telefon – upućen na poziv za grantove Općini Tuzla,
∑ Urađen Zahtijev za podnošenje Amandmana na nacrt budžeta TK sa ciljem ''uvrštavanja'' EDUCA –e u isti, 

upućen relevantnim nadležnim Ministarstvima, Sekretaru Skupštine TK, TE Savjetniku Premijera TK za NGOe.
∑ Na 4 –om Grand Nominovanju 2006 - u organizaciji EAEA aplicirali smo projektom ‘’'Borba protiv siromaštva-

učenjem’’, u pitanju nije bila finasijska podrška nego simbolične nagrade, ali je naš cilj bio da AE adekvatno -
projektom predstavimo i da projekat bude objavljen u okviru Publikacije EAEA, da se svojim imidžom 
nametnemo kao organizacije podobne za regionalnog partnera.

∑ Fundraising u okviru NDL mreže – Njemačka,



AKTIVNOSTI AMICA EDUCA-E U MREŽI NA LOKALNOM I INTERNACIONALNOM NIVOU
∑ Certificirana kao aktivna članica Mreže za obrazovanje odraslih (EAEA) u Briselu ispred BIH,
∑ Nastavljene su intenzivne aktivnosti u radu mreže Referentna grupa, Tuzla  a posebno rad u Radnoj grupi za 

psihosocijalnu podršku kao i aktivnost u radu Nadzornog odbora pored kontinuiranog rada na zajedničkom 
djelovanju na podršci ženama žrtvama nasilja,

∑ Amica EDUCA je učestvovala u obilježavanje 10 godina od genocida u Srebrenici,
∑ Pisanje članka na temu Festival cjeloživotnog učenja u BiH za mjesečni list Lobino,
∑ Aktivno učešće u obilježavanju Dana nasilja: 25.11.-10.12 gdje su realizirane različite aktivnosti, 
∑ U saradnji sa Udruženjem slobodnih umjetnika Manufaktura AE pripremila i realizovala manifestaciju '' 

Zaustavimo već jednom to nasilje'',  
∑ OSCE- aktivno učešće u radu Obrazovnog foruma
∑ Učešće na internacionalnoj konferenciji ''Ključni faktori ekonomske i socijalne obnove u Jugoistočnoj Evropi' u 

organizaciji IIZDVV i OSCE-a. 
∑ Učešće na izradi Državnog izvještaja obrazovanje odraslih u BiH,
∑ Učešće na dvodnevnom seminaru “Razvoj kurseva i cjelozivotno ucenje’’ u organizaciji WUS-a, Austria.

MEDIJSKA PROMOCIJA AKTIVNOSTI AMICA EDUCA-E I DONATORA
U toku druge polovine 2006. godine urađena je kvalitativna i kvantitativna analiza medija, na osnovu koje je kreiran 

Medija i PR Plan, realizacija promocije Amica EDUCA-e. Promocija je bila kontinuirana i povremeno naglašena u 
skladu sa imlementacijom projekata i aktivnosti koje smo u datom trenutku promovirali. Promocija je zbog 
specifičnosti ciljanih grupa kojima smo se obraćali imala multi-medijalni karakter, s toga  smo kombinovano koristili 
sljedeće medije: elektronske medije (radio i tv stanice), printane (dnevne listove i magazin koji se objavljuje svakih 
15. dana, zatim Biltene - Kik i LOBINO), internet (infobar.ba), kao i web stranica Amica EDUCA. Shodno ciljanoj 
grupi kojoj smo se u datom momentu obraćali, koristili smo marketinške tehnike promotivne, ne reklamne forme, 
koncipirajući plan promocije prema programskoj koncepciji medija putem kojih smo realizovali promociju projekata, 
donatora i Amica EDUCA kao organizatora -implementora. Svakom od ciljanog medija kojem smo se obratili uputili 
smo konkretan zahtjev u kojem obliku i terminu želimo da se obratimo javnosti. Organizovali smo gostovanja u 
specifičnim emisijama, u terminima u kojima naša ciljana javnost sluša, gleda, čita / posjećuje, medij putem kojeg 
plasiramo informaciju. Strogo smo vodili računa o tome ko će se kojoj javnosti obratiti pričajući u formi koja je 
prilagođena momentu, a sve u cilju adekvatne prezentacije. U periodu septembar – decembar 2006. Surađivali smo 
sa više od 29. medijskih kuća, dali smo oko 70 intervjua za elektronske medije, 6 za printane, objavili smo niz PR 
članaka a vrijednost ovogodišnje promocije prema važećim medijskim cjenovnicima iznosi 47.000 KM. Medijske 
kuće sa kojima smo surađivali: Medijski pokrovitelji: Vesta Radio,  TVTK,  RTRS, TV ALFA, TV SLON, NTV99, 
Bobar radio, Oslobođenje i MAX Magazin i INFOBAR.BA. Medijski sponzori: Radio Dobre Vibracije, Radio Stari 
grad, Radio TNT, Radio Bihać, Radio Q Visoko, Radio TK, Radio Slon, Radio Republike Srpske, TVSA, TV PINK 
BiH i BHT1. Mediji izvještači: TV Tuzla, Radio Tuzla, BH Radio 1, Radio Mir, BM Radio i Bosnia Daily, TV 
LIBERTY – Blicko produkcija. Prema projektnim prijedlozima vršili promociju organizacije i putem promotivnih 
tehnika: Informativne Brošure za studente, Plakati i brošure Festivala cjeloživotnog učenja u BiH 2006, Priručnici za 
studente, Afiše..  
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TABELARNI IZVJEŠTAJ O RADU UDRUŽENJA ''AMICA EDUCA'' U 2006.god.

Projekat: Edukativna i psiho-socijalna podrška odraslima i djeci

O p i  s    p r o j e k t a Planirano  vrijeme Vremenski period izvještavanja: januar 
Vremenski 

period
Stanje

Projekta
Glavni cilj
Doprinjeti razvoju i demokratizaciji BiH kroz
razvoj kvalitete socijalnih usluga, zaštitu
mentalnog zdravlja pojedinaca i iniciranje
pozitivnih zakonskih regulativa direktnom
podrškom, primjenom inovativnih pristupa u
edukaciji profesionalaca i promocijom uloge
civilnog društva. 

Udruženje „Amica EDUCA“, u saradnji sa vladinim i nevladinim organizacijama u BiH i 
djelovanjem kroz lokalne i regionalne mreže nastavlja davati doprinos razvoju civilnog društva i 
stvarati uslove za brže zapošljavanje građana BiH. 
Prenošenje novih znanja, promoviranje i realiziranje aktivnosti
potrebi za cjeloživotnim učenjem kao i primjena savremenih
psihosocijalnom radu su glavni fokusi rada Amica Educa-e

Projektni cilj 1.
Doprinjeti uvođenju inovativnih pristupa, znanja i
vještina u psihosocijalnom radu putem edukacije
profesionalaca /profesionalki i promocijom
cjeloživotnog učenja

Ojačati pojedince i pojedinke u organizacijama i
firmama kroz razvijanje njihovih vještina i znanja
da bi kreirali prestižne organizacije sa sretnim
osobljem.

januar –
decembar

2006

Edukativni programi Amica Educa-e omogućava lično i profesionalno
imaju stručne kvalifikacije ili su studenti u oblasti socijalnog
defektologije, medicine ili rade u vladinim socijalnim, 
ustanovama i ustanovama namijenjenim osobama sa posebnim
Kroz edukaciju na seminarima, zajedničke supervizijske sastanke, obezbijeđena im je 
kontinuirana s tručna i lična podrška.  

Projektni cilj 2.
Podržati pojedince/pojedinke i porodice 
(posebno porodice poremećene strukture i 
odnosa) u stanju socijalne potrebe pružanjem 
usluga savjetovanja, psihološke podrške i 
terapije primjenom inovativnih i alternativnih 
metoda. 

januar –
decembar

2006

Kontinuirana primjena novih metoda rada: Kreativno izražavanje slikanjem i dr. metode art
terapije, Porodična dinamika, Plesovi univerzalnog mira, Nenasilna komunikacija, Tjelesna 
terapija, Reiki tretmani i u radu sa pojedincima i grupama potvrđuje iscjeliteljske i preventivne 
efekte u očuvanju zdravlja djece i odraslih i utiču na poboljšanje kvaliteta življenja građana.
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Projektni cilj 3.
Ojačati resurse organizacije u partnerstvu sa
nevladinim, vladinim i poslovnim sektorom radi
održivosti i podrške procesu profesionalizacije.

januar –
decembar 

2006

Članovi tima Amica Educa usavršavaju svoje profesionalna
koje nudi Amica Educa kao i u drugim područjima potrebnim
zadataka. 

Projektni cilj 4
Podizanje nivoa svijesti javnosti o ulozi 
nevladinog sektora u razvoju civilnog drušva 
kroz promotivne aktivnosti i javno 
zagovaranje. 

januar –
decembar

2006

Amica Educa učestvuje u realizaciji različitih promotivnih aktivnosti i aktivnosti vezano za javno 
zagovaranje samostalno ili u saradnji sa organizacija u regiji

Rezultat 1.1.
Ë Nastavljena stručna doedukacija 
profesionalaca iz oblasti psiho-socijalnog rada 
na teme: Kreativno izražavanje slikanjem (KIS) i
drugih metoda art terapije, Porodična dinamika, 
Nenasilna komunikcija, Plesovi univerzalnog 
mira, Mudrost planete Zemlje.

Ë Uspostavljena stalna saradnja sa
Univerzitetom Tuzla odnosno Edukacijsko –
rehabilitacijskim fakultetom.

januar –
decembar

2006

U toku ÿ Kreativno izražavanje slikanjem (KIS) i Art terapija: 
Održana 2 seminara u Tuzli na kojima je učestvovalo 24 učesnika a koji su vođeni od strane 
lokalnih facilitatora. Za 9 lokalnih facilitatora održana je 1 supervizija sa stranim supervizorom. 
Održan je i 1 seminar u Brčkom, za 10 učesnika / prosvjetnih radnika iz OŠ sa kojom je 
uspostavljena saradnja. Organizirane su i 3 radionice Art-
ERF-a i prosvjetnih radnika).
ÿ Porodična dinamika
Za 32 osobe /hraniteljske porodice/ održana su 2 edukativna seminara. 
ÿ Plesovi univerzalnog mira 
Održana su 2 seminara na kojima je učestvovalo 36 učesnika.
ÿ Nenasilna komunikacija
Održana su 3 seminara (jedan za učesnike koji metode Nenasilne komunikacije primjenjuju u 
svom radu i dva za učesnike koji su još u procesu educiranja). Ukupno je učestvovalo 38 
osoba.
ÿ Praktična obuka studenata Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (ERF) Tuzla 
Za 50 studenata ERF-a održano ukupno 15 radionica koje su tretirane kao dio nastavnog 
procesa studenata. Studenti su educirani iz oblasti KIS-a i drugih metoda za rad sa grupama.
ÿ Mudrost planete Zemlje
12 učesnica (prosvjetni radnici iz različitih osnovnih škola Tuzlanskog kantona) učestvovalo je u 
ciklusu od 3 seminara. 

Rezultat 1.2.
Ë Organizirane projektne aktivnosti Festivala 
cjeloživotnog učenja u BiH 2006. putem kojih su 
građani BiH informirani o potrebi i mogućnostima 
cjeloživotnog učenja.

januar –
decembar

2006

U toku
ÿ Za potrebe projekta Festival cjeloživotnog učenja nastavljena
za obrazovanje u BiH i TK, Univerzitetom Sarajevo i Tuzla, IIZ
vladinim organizacijama i pojedincima relevantnim za područje obrazovanja odraslih. 
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Rezultat 2.1.
ËNastavljeno pružanje raznih vidova 
psihosocijalne podrške građanima kroz aktivnosti 
projekta SOS telefon.

Ë Djece, mladi i  odrasli   uključeni su u proces 
upoznavanja metoda kreativnog izražavanja, 
realaksacije, psihohigijene, prevencije stresa i 
traume kroz grupne i individualne aktivnosti.

januar –
decembar

2006

U toku ÿ SOS telefon
Broj razgovora obavljenih putem SOS telefona je 642, kako sa ženama žrtvama nasilja tako i 
drugim osobama (pravno savjetovanje, informativni razgovori i sl.)  Sa 
je obavljeno 90 sesija psihološke podrške (savjetovanje / terapija)

ÿ Kreativno izražavanje slikanjem
Kroz kontinuiran grupni rad sa djecom, koristeći metod Kreativnog izražavanja slikanjem, 
evidentne su pozitivne promjene u ponašanju i raspoloženju, uspjehu u školi, verbalnom 
izražavanju i socijalnom kontaktu sa okolinom. 

ÿ Meditacija u pokretu (Plesovi sveopćeg mira)
Lokalna voditeljica uz asistenciju potencijalnih budućih voditeljica razvijaju osjećaj opće 
prihvaćenosti i sigurnosti korisnika grupe. Odobravanjem uloge mentora voditeljice
jezgro lokalnih voditelja a time i širenja i produbljivanja pristupa Plesova sveopćeg mira. 

ÿ Rekreativna gimanastika
52 žene raspoređene po starosnoj dobi u 3 grupe redovitom tjelesnom aktivnošću doprinose 
mnogim pozitivnim promjenama i boljoj fizičkoj i psihičkoj sposobnosti kod starijih jednako kao i 
kod mlađih žena, a u svrhu očuvanja njihove funkcionalne sposobnosti. 

ÿ Yoga vježbe
33 osobe, putem redovnih dolazaka u grupu, putem tjelesnih vježbi, vježbi disanja i opuštanja 
dobilo je mogućnost održavanja kako psihofizičke kondicije tako i uspostavljanja i održavanja 
unutarnjeg mira, sklada, razvijanja samosvijesti i poticanja samopouzdanja.

ÿ Reiki tretmani
30 osoba su kroz grupni rad, jednom sedmično učila i prakticirala Reiki u cilju usklađiva
tjelesnih, duševnih i duhovnih procesa. Radom na sebi i sa drugima rađeno je na 
unapređivanje vitalnosti fizičkog tijela, ličnog razvoja, samosvijesti i razvoja duhovne svijesti. 

ÿ Relaksacione masaže
Individualnim radom u toku godine je ukupno 58 osoba dobilo tretmane relaksacione masaže 
koji oslobađaju napetosti, otklanjaju akutne i hronične bolove, poboljšavaju cirkulaciju, 
normaliziraju energetske tokove a time utiču na poboljšanje kvaliteta življenja.

ÿ Rad sa grupom žena i grupom djece povratnika u
25 žena i 13 djece iz povratničkog sela Snagovo, putem sedmičnih sesija dobile mogućnost 
rada na sebi, poboljšanja kvaliteta življenja učeći i koristeći metode iz oblasti Plesova sveopćeg 
mira, kao i koristeći vježbe disanja, opuštanja tijela i duha, i sl. 
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ÿ Rad sa grupama žena prognanica iz Tinje (općina Srebrenik)
Krajem godine započeo je i rad sa 24 žene prognanice iz Tinje. Žene su podijeljene u 2 grupe 
sa kojima se radilo na psihološko-terapeutskom savjetovanju i podršci.

Rezultat 3.1.
Ë Članovi tima i saradnici usvaršavaju svoje
kompetencije u oblastima potrebnim za njihov
usješan rad u Amica EDUCA-i.

januar –
decembar

2006

U toku  ÿ Trening za trenere / facilitatore
Interna edukacija članova tima / facilitatora, fokusirana na primjenu standardiziranih 
instrumenata i metoda u pripremi i vođenju treninga putem korištenja metoda iz 
menagementa 
ÿ Edukacija ''Plesovi sveopćeg mira'' u inostranstvu
Lokalna voditeljica / mentorica i 4 člana grupe (asistenti, potencija
učestvovali su na stručnom seminaru iz oblasti ''Plesova sveop
Njemačkoj.
ÿ Ostale stručne edukacije osoblja
Voditeljice seminara i radionica i stručne saradnice su nastavile kontinuiranu edukaciju u na 
seminarima i supervizijama u Amica Educa-i

Rezultati 4.1.
Amica Educa prepoznata kao partner koji moze 
dati svoj doprinos unapređenju sistema 
obrazovanja.

Članovi Amica Educa-e učestvovali u raznim aktivnostima vezanim za 
javnosti o ulozi nevladinog sektora u razvoju civilnog dru
odraslih i gender pitanju u BiH

Aktivnost 1.1.1.
Obrazovanje odraslih - seminari na temu:
Ë Kreativno izražavanje slikanjem (KIS) po 
Arno Stern i Betina Egger:
(Animiranje učesnika, organizacija seminara, 
vođenje dokumentacije / spiskovi, evaluacioni 
upitnici, liste čekanja/, analiza dokumentacije, 
pisanje izvještaja. 
Potenciranje nastavka i produbljivanja edukacija 
u Brčko distriktu.
Ë Art terapija
(Kontakti i sastanci sa ERF-om, uspostavljanje 
liste učesnika, organizacija seminara, vođenje 
dokumentacije / spiskovi, evaluacioni upitnici, 
liste čekanja/, analiza dokumentacije, pisanje 
izvještaja. Kontakti sa ERF-om.

Ë Porodična dinamika
(Kontakti i sastanci sa Udruženjem “Familija”, 
uspostavljanje liste učesnika, organizacija 
seminara, vođenje dokumentacije / spiskovi, 

januar –
decembar

2006

U toku  

ÿ Održana su ukupno 3 seminara KIS-a (od toga jedan u Brčkom) 
kojima je ukupno učestvovalo 34 osobe, dok je za 9 lokalnih facilitatora održana 1 
supervizija. 

ÿ Održane  3  radionice Art terapije za 27 studenata Edukacijsko
drugih zainteresirane učesnike. 

ÿ Za korisnike Udruženja ''Familija'' odnosno 32 osobe / članovi hraniteljskih porodica/ 
održana su 2 edukativna seminara (jedan u Tuzli a drugi u Gračanici) na temu Porodična 
dinamika.
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evaluacioni upitnici, liste čekanja/, analiza 
dokumentacije, pisanje izvještaja. 

Ë Plesovi sveopćeg mira - iscjeliteljski 
plesovi -po Samuelu Lewisu:
(Animiranje učesnika, organizacija seminara, 
vođenje dokumentacije / spiskovi, evaluacioni 
upitnici, liste čekanja/, analiza dokumentacije, 
pisanje izvještaja. Aktivnosti vezane za 
proširivanje jezgra lokalnih facilitatora.

Ë Nenasilna komunikacija po Maršalu
Rosenbergu
(Animiranje učesnika, organizacija seminara, 
vođenje dokumentacije / spiskovi, evaluacioni 
upitnici, liste čekanja/, analiza dokumentacije, 
pisanje izvještaja.

Ë Projekat „TANDEM: Univerzitet - Amica 
EDUCA’’
(Kontakti i sastanci sa predstavnicima 
Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta, 
uspostavanje liste učesnika, organizacija i 
realizacija obuke/radionica, vođenje 
dokumentacije / spiskovi, evaluacioni upitnici, 
liste čekanja/, analiza dokumentacije, pisanje 
izvještaja. 

Ë Projekat „Mudrost planete Zemlje’’
(Animiranje učesnika, organizacija seminara,  
priprema pisanog materijala za učesnike, 
vođenje dokumentacije / spiskovi, evaluacioni 
upitnici, liste čekanja/, analiza dokumentacije, 
pisanje izvještaja.

ÿ Za  36 učesnika organizirana su 2 seminara na temu Plesovi sveopćeg mira sa stranim i 
lokalnim facilitatorima. Lokalni facilitatori produbljuju znanja kroz učestvovanje na 
edukacijama u inostranstvu i aktivno rade na jačanju jezgra lokalnih voditelja plesova. 

ÿ 38 učesnika produbilo je znanje iz oblasti Nenasilne komunikacije i potaknuto za 
primjenjivanje naučenih metoda u radu sa svojim krajnjim korisnicima.

ÿ Praktična obuka studenata Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (ERF) Tuzla 
15 radionica stepenovanih u 3 modula organizirano je i realizirano za ukupno 50 studenata
iznosi 150 učešća) završnih godina Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta. Praktična obuka je 
dio nastavnog procesa studenata. 

ÿ Mudrost planete Zemlje 
Nastavnici razredne nastave dobili mogućnost upoznavanja
nastave „Religijska kultura“. Seminar je ponudio puno konkretnih, kreativnih ideja koje su 
učesnici mogli odmah primijeniti u svom radu (kako na časovima Religijske kulture, tako na 
časovima tjelesnog, likovnog i muzičkog odgoja te časova moja okolina).

Aktivnost 1.2.1.
Ë Organizacija i implementacija projekta 
Festival cjeloživotnog u BiH 2006. 

januar –
decembar 

2006

U toku Organizirana je centralna manifestacija Festivala na kojoj su uzeli učeš
i nevladinog sektora iz područja obrazovanja odraslih. Medijskom kampanjom (press
konferencije, javna istupanja, izrada i distribucija plakata i brošura) i dalje se nastoji uticati na 
razvoj svijesti o potrebi za cjeloživotnim učenjem građanima Bosne i Her

Aktivnost 2.1.1.
Ë Kontinuirano pružanje podrške pozivaocima 

januar –
decembar

U toku ÿ SOS telefon
Ukupan broj razgovora obavljenih putem SOS telefona je 642. Razgovora vezanih za 
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SOS telefona.

Ë Individualna psihosocijalna podrška 

Ë Praktična primjena novih znanja iz oblasti 
savremenih i kreativnih metoda u 
psihosocijalnom radu sa djecom, mladima, 
odraslim: 

ÿ Kreativno izražavanje slikanjem u radu 
sa grupama djece ;

ÿ Plesovi univerzalnog mira za žene;.

ÿ Rekreativna gimnastika;

ÿ Relaksacione masaže;

ÿ Yoga vježbe 

ÿ Reiki –edukacija, inicijacija i tretmani

Ë Grupna psihosocijalna podrška sa ženama i 
djecom povratnicima i prognanicima iz naselja u 
blizini Tuzle.

2006. porodično nasilje je bilo 462, a obavljeno je i 180 informativnih razgovora. Sa 26 pozivaoca 
naknadno je održano 90 sesija direktne individualne psihosocijalne podrške
terapija).  

ÿ Kreativno izražavanje slikanjem
Za ukupno 61 dijete raspoređeno u 5 grupa, (predškolski i školski uzrast) u t
održane su ukupno 65 edukativno-terapijske radionice.   

ÿ Meditacija u pokretu (Plesovi univerzalnog mira)
U toku godine održano je ukupno 46 sesija sa 443 učešća, u prosjeku po sesiji je bilo 10 
učesnika. U grupi koja se sastaje 1 sedmično postoji jezgro od 5 članica koje redovno dolaze u 
posljednjih 5 godina. Lokalna voditeljica dobila odobrenje za mentorstvo u procesu certificiranja 
novih voditeljica plesova univerzalnog mira. 

ÿ Rekreativna gimnastika
Za 52 žene (od 30 do 70 godina), raspoređene u 3 otvorene grupe koje se sastaju 2 puta 
sedmično, održano je ukupno 216 sesija.

ÿ Reiki tretmani
Otvorena grupa Reiki odražava se jedanput sedmično. U toku ove godine 
kojoj je bilo 392 učešća što je u prosjeku oko 9 učesnika/ca p
učestvuje u radu ove grupe.

ÿ Yoga vježbe
U 2 mješovite grupe koje se sastaju 2 puta sedmično bilo je 
periodom dolaženja). U toku godine održano je 216 sesija.  

ÿ Relaksacione masaže
U toku godine obavljena su 292 tretmana relaksacionih masaža za 58 osoba koje su u kraćem 
ili dužem vremenskom periodu koristile ponudu za opuštanje fizičkog i psihičkog tijela.

ÿ Rad sa grupom žena i grupom djece povratnika u Snagovu
U povratničkom selu Snagovo oformljena je grupa žena sa 25 članova sa kojima je održane 11 
sesija kao i grupa djece sa 13 članova sa kojima su održane 24 sesije. 

ÿ Rad sa grupama žena progananica iz Tinje (općina Srebrenik
U selu Tinja od početka decembra ove godine započeo je
(ukupno 24) prognanica iz Podrinja. 
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Aktivnost 3.1.
Ë Kontinuirano educiranje članova tima u u 
relevantnim (za projekat) poljima. 

ÿ Održane 4 radionice iz oblasti Karijer-menagementa 
facilitatora Amica EDUCA-e

ÿ Edukacija 5 saradnica i članica tima na stručnoj edukaciji iz oblasti Plesovi sveopćeg mira
ÿ članovi tima učestvovali na seminarima u AE
ÿ članovi time učestvovali na različitim konferencijama i okruglim stolovima organizovanim 

od strane mreže Referenta Grupa (vezano za gender pitanja, parlamentarne procedure, 
cjeloživotno učenje, Evropske integracije, demokratizacija i sl.)

Aktivnosti 4.1.
Amica Educa kontinuirano radi na promociji i 
javnom zagovaranju cjeloživotnog učenja (i 
obrazovanja odraslih) kroz realizaciju projekta 
Festival cjeloživotnog učenja u Bosni i 
Hercegovini 2006.

januar –
decembar  

2006

U toku ÿ Organizovana Centralna manifestacija Festivala cjeloživotnog učenja u BiH 2006. u okviru 
Internacionalne konferencije cjeloživotnog učenja i obrazovanja odraslih 
ekonomske i socijalne obnove u Jugoistočnoj Evropi'', 

ÿ Realizacija dijela aktivnosti projekta ''Tandem: Univerzitet 
je kao segment Festivala 2006. a u cilju promocije unapređenj
kompetencija, sa akcentom na promociji sinergije formalne i neformalne edukacije u 
okvirima koncepta cjeloživotnog učenja.

Tuzla, februar 2007.godine Menadžerica Udruženja Amica Educa

Suada Selimović
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STATISTIČKI PODACI ZA 2006.GODINU

EDUKATIVNI PROGRAM (stručna doedukacija odraslih i mladih)

br Naziv aktivnosti / projekta
Broj 

seminara
Broj 

korisnika
1 Kreativno izražavanje slikanjem 4 43

2 Porodična dinamika 2 32

3 Plesovi univerzalnog mira 2 36

4 Nenasilna komunikacija 3 38

5 Mudrost planete Zemlje 3 36

6 Trening za trenere 4 20

7 Praktična obuka studenata:  Tandem Univerzitet - Amica Educa 15 150

8 Art – terapija 3 27

TOTAL (stručna doedukacija odraslih i mladih) 35 382

EDUKATIVNI PROGRAM (Festival cjeloživotnog učenja u BiH 2006.)

br Naziv aktivnosti / projekta
Broj  

korisnika
1 Svečana ceremonija otvaranja Festivala cjeloživotnog učenja u BiH 2006 180

TOTAL (Festival cjeloživotnog učenja u BiH 2006.) 180

EDUKATIVNI PROGRAM
Broj  

korisnika
EDUKATIVNI PROGRAM (stručna doedukacija odraslih i mladih) 382

EDUKATIVNI PROGRAM (Festival cjeloživotnog učenja u BiH 2006.) 180

TOTAL EDUKATIVNI PROGRAM 562
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PSIHO-SOCIJALNI PROGRAM (grupne aktivnosti)
br Naziv aktivnosti / projekta Broj grupa Broj sesija Broj 

korisnika
1 Kreativno izražavanje slikanjem za djecu 5 65 61

2 Meditacija u pokretu 1 46 30

3 Rekreativna gimnastika 3 216 52

4 Reiki 1 46 30

5 Yoga 2 72 33

6
Rad sa grupama (žene i djeca) prognanici  
iz Snagova

2 35 38

7
Rad sa grupama žena prognanica iz Tinje 
''Živimo zajedno''

2 4 24

TOTAL (grupne aktivnosti) 16 484 268

PSIHO-SOCIJALNI PROGRAM (individualne aktivnosti)

br Naziv aktivnosti / projekta Broj sesija
Broj 

korisnika
1 SOS telefon - 642

2 Psihološko savjetovanje i terapija 90 26

3 Relaksacione masaže 292 58

TOTAL (individualne aktivnosti) 382 726

PSIHO-SOCIJALNI PROGRAM
Broj grupa Broj sesija Broj 

korisnika
PSIHO-SOCIJALNI PROGRAM (grupne aktivnosti) 16 484 268

PSIHO-SOCIJALNI PROGRAM (individ. aktivnosti) - 382 726

TOTAL PSIHO-SOCIJALNI PROGRAM 16 866 994
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IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POSLOVANJU
UDRUŽENJA “AMICA EDUCA” ZA PERIO 01.01. – 31.12.2006.god.

Realizacija programskih ciljeva AMICE EDUCE u 2006. godini, ogledala se putem edukativnog programa (organiziranje 
seminara i radionica na teme: Porodična dinamika sa elementima tjelesne terapije, Plesovi sveopćeg mira, Nenasilna 
komunikacija, Izražavanje slikanjem, Art-terapija), putem programa podrške pojedincu i porodici (alternativni program 
prevencije mentalnog zdravlja), putem SOS telefona (podrška pozivateljima sa akcentom na podršku ženama i djeci 
žrtvama nasilja), te putem projekta Festival cjeloživotnog učenja u BiH 2006.
Financijsku podršku za realiziranje istog pružala je AMICA SCHWEIZ.

U toku 2006 godine osim osnovnih programskih planova realizirani su slijedeći Projekti:
"Tandem Univerzitet-Amica Educa",koji je financirala Kanadska ambasada,
"Psiho-socijalna podrška ženama i djeci prognanicima iz Tinje ", financiran od strane Islamic Relief-a i
"Festival cjeloživotnog učenja u BiH 2006.", financiran od strane IIZ-DDW.
U  financijskom izvještaju dajemo tabelarni prikaz  prihoda i rashoda ostvareni u 2006.godini, sa uporednim podacima iz 
2005.godine.

P  R   I  H  O   D  I

N  A  Z  I  V 2005.god 2006.god Indeks

Prihodi od članarine 3083 1563 51

Federalno Ministarstvo za kulturu i obrazovanje -FU 2000 0 0

Prihodi iz budžeta Tuzlanskog Kantona 0 4000 0

Prihod iz budžeta općine Tuzla 1000 0 0

Prihodi po projektu Službe za zapošljavanje 0 1800

Novčane donacije AMICA SCHWEIZ 115134 123703 107

Namjenska donacija IIZ-DVV Sarajevo – Festival cjelživotnog učenja u BiH 19860 9779 49

Namjenska donacija - Projekat CIDA (Vlada Kanade) 0 17595 0

Namjenska donacija - Projekat Islamic Relief 0 29777 0

Ostale novčane donacije od drugih donatora 1236 0 0

Prihod od amortizacije - RS 20 don st sred 7962 7580 95

Prihodi od kotizacija za seminare 2431 635 26

Prihodi od iznajmljivanja poslovnog prostora 14716 13510 92

Ostali prihodi od aktivnosti 3815 4964 130

Ostali prihodi 52 464 892

Korekcija prihoda za ulaganja u stalna sredstva -2464 0 0

TOTAL PRIHODI 168825 215370 128

Prihodi su ostvareni u iznosu od 215370 KM , što je u odnosu na 2005. godinu povećanje za 28%.
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R  A  S  H  O  D  I

N  A  Z  I   V 2005 god 2006 god Indeks

Materijal za realizaciju programskih ciljeva 1651 1130 68

Materijal za održavanje kuće i opreme 1589 6069 382

Nabavke  i donacije sitnog inventara 1807 924 51

Smještaj i osvježenje za konferencije, seminare, okrugle stolove i dr 8420 19202 228

Stručna literatura, publikacije i usluge stručnog usavršavanja 252 573 227

Usluge na ime reklame i propagande, izrade brošure i dr 4070 2168 53

Usluge prevoza u cilju ralizacije programskih ciljeva 4351 2012 46

Putni troškovi i dnevnice u cilju realizacije programskih ciljeva 7583 16974 224

Bruto plaće i naknade zaposlenih 84641 84168 99

Bruto naknade za rad spoljnih saradnika 22381 49684 222

Usluge održavanja kuće i opreme 530 301 57

Komunalne usluge /električna energija, grijanje, voda, odvoz smeća/ 6570 6817 104

Usluge BH telecoma 7001 6790 97

Neproizvodne usluge /revizorske,računovodstvene,advokatske/ 0

Oglasi, prevođenje, taxe i provizije banki 8614 9662 112

Rashod na ime osiguranja kuće i opreme 743 637 86

Ostali rashodi 153 120 78

Amortizacija stalnih sredstava 7962 7580 95

TOTAL RASHODI 168318 214811 128

VIŠAK RASHODA NAD PRIHODIMA 0 0 0,0

VIŠAK PRIHODA NAD RASHODIMA 507 559 110,3

Rashodi su ostvareni u iznosu od 214811 KM, što je u odnosu na 2005 godinu povećanje za 28%.
Veća ostvarenje u odnosu na 2005 godinu, imamo kod materijala za održavanje objekta i opreme za zato što je objekat 
došao u fazu kada se moraju uložiti znatna sredstva u održavanje istog.
Takođe imamo znatno veća ostvarenja kod rashoda koji su vezani direktno za reliziranje projekata npr. smještaj, 
osvježenja, publikacije, putne troškove kao i bruto naknade spoljnih saradnika. Broj zaposlenih u odnosu na 2005.godinu 
nije povećan, zato su za realiziranje novih projekata angažirani spoljni saradnici.

Organizacija je završila poslovnu godinu sa viškom prihoda nad rashodima u iznosu od 559,00 KM.

Samostalni računovođa 
Milica Salaj 
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PLAN RADA UDRUŽENJA ‘’AMICA EDUCA’’ ZA 2007.god.

U skladu sa statutarnim ciljem A definisan je glavni cilj Udruženja Amica Educa: 
Doprinos razvoju civilnog društva, poboljšanje kvaliteta življenja i stvaranje okruženja za brže zapošljavanje pojedinaca i porodica, u 
regiji Tuzla i šire u BiH, putem transfera novih znanja, psihosocijalne podrške, cjeloživotnog učenja i primjenom savremenih i 
alterantivnih metoda u psihosocijalnom radu.
U skladu sa statutarnim ciljem B definisan je projektni cilj Udruženja Amica Educa: 
Kontinuirana stručna edukacija profesionalaca u psihosocijalnom i pedagoškom radu, podrška zaživljavanju reformi u sistemu 
obrazovanja i socijalne zaštite uvođenjem modernih i kreativnih pristupa u ove oblasti.

U skladu sa projektnim ciljem B, planirana je realizacija aktivnosti edukativnog programa:

E D U K A T I V N I P R O G R A M

Projekt Aktivnost Voditeljica/e Termin za 
2006.

Broj 
seminara 
(grupa)
za 2006.

Kreativno izražavanje 
slikanjem (KIS)

Izražavanje slikanjem sa studentima Lokalne voditeljica
januar –
december 18

Supervizija A. Zimmermann
Suada Selimovic

juni 1

Tema „Zivotna panorama“ u Brckom 
A. Zimmermann
Nesima Krdzalic juni 1

Porodična dinamika Seminar „Hraniteljske porodice“
ErikaUhl  

Zlata Nisic Mart 2

Seminar „Hraniteljske porodice“ Erika Uhl
Suhreta Babic

septembar 2

Plesovi univerzalnog 
mira (PUM)

Seminar „Etika i religijska kultura“ plesovi za učiteljice 
– uvod 

Tenzila Hujdur
Altaira Krvavac

januar, 
februar

4

Seminar za napredne 
„Iscjeljenje kroz plesove“ 

G.Onnen, R.Sieglin
Tenzila Hujdur maj 1

Seminar „Etika i religijska kultura“  plesovi za 
učiteljice – nastavak

G.Onnen, R.Sieglin 
T.Hujdur, V.Erdeljac maj 1

Nenasilna 
komunikacija (NVC) 

Seminar „Nenasilna komunikacija“   nastavak,  3. i 5. 
stepen

Verena Jegher
Ivona Erdeljac kraj maj/juni 3

Seminar „Nenasilna komunikacija“ Uvod Nada Ignjatovic oktobar 2

Tematski centrirana
interakcija (TCI)

Seminar „Tematski centrirana interakcija“ nastavak, 
3. stepen

Sibila Marelli juni 1

Art-terapija Radionica – Uvod u metode art-terapije 
Art-terapeutkinje iz 

Holandije
Danijela Kojic

februar, april, 
novembar

3

Upoznati sebe...
Radionica za mlade (Kombinacija  NVC, KIS i 
Porodicna dinamika)

I.Erdeljac
S.Babic, D.Kojic

februar,
novembar 2

Razvijanje 
kompetencija Radionica za tim „Profesionalno vođenje radionica“ Suada Selimovic

januar, 
februar 2

T O T A L    S E M I N A R A 44
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U skladu sa statutarnim ciljem C definisan je projektni cilj Udruženja Amica Educa: 
Psihosocijalna podrška i preventivna zaštita zdravlja pojedinaca i porodica primjenom novih znanja iz oblasti modernih i kreativnih 
metoda u psihosocijalnom radu i razvoj svijesti o potrebi istih

U skladu sa projektnim ciljem C, planirana je realizacija aktivnosti programa podrške pojedincu i porodici:

FESTIVAL CJELOŽIVOTNOG UČENJA U BIH 2007

AKTIVNOST KADA

Organizacija centralne aktivnosti / otvaranje Festivala 2006 Po odobrenju projekta

Organizacija medijske kampanje Po odobrenju projekta

Organizacija direktnih aktivnosti (radionice, okrugli stolovi, debate i sl.) Po odobrenju projekta

Izrada promotivnog materijala (plakat, pozivnice, brošura) Po odobrenju projekta

Uticaj na donošenje/implementaciji Zakona o obrazovanju odraslih Kontinuirano

PROGRAM PODRŠKE POJEDINCU I PORODICI

Projekt Aktivnost
Osoba/e 

zadužena/e za 
realizaciju

Kada

SOS Telefon
Kontinuirana rad na telefonu 

Šuhreta Babić
Zlata Nišić Radni dan (09 –16h) 

Kontinuirana direktna podrška Šuhreta Babić
Zlata Nišić

Radni dan (09 –16h)

Grupa žena „Snaga je u 
meni“

Radionice sa ženama 
Šuhreta Babić
Zlata Nišić

1x sedmično

Grupa djece „Kreativno 
izražavanje slikanjem“

Radionice sa predškolskom djecom (3 - 6 god.) Senada Hrvanović 1 x sedmično

Radionice sa djecom (6 - 11 Jahre) Samira Huremović 1x sedmično 

Radionice sa djecom (11-15 Jahre) Zlata Nišić 1x sedmično

Radionice sa djecom (11-15 Jahre) Nevresa Muratović 1x sedmično

Rekreativna gimnastika

Radionice sa grupom žena 1 Azra Dobrinić 2x sedmično

Radionice sa grupom žena 2 Azra Dobrinić 2x sedmično

Radionice sa grupom žena 3 Azra Dobrinić 2x sedmično

Grupa „Plesovi 
univerzalnog mira“

Radionice sa grupom žena Tenzila Hujdur 1x sedmično

Radionice sa mješanom grupom (žene i muškarci) Tenzila Hujdur 1x sedmično

Radionice sa grupom naprednih Tenzila Hujdur 2x sedmično

Grupa „Reiki tretmani“
Radionice sa mješanom grupom (žene i muškarci) Tenzila Hujdur 

Adem Šehić
1x sedmično

Rad sa pojedincima
Tenzila Hujdur
Adem Šehić Po zakazan. terminu

Tretmani „Relaksaciona 
masaža“

Rad sa pojedincima Almasa Alić Radni dan (17 –20h)
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OKVIRNI FINANSIJSKI PLAN ZA 2007.god.

P R I H O D I

Br. Opis Iznos u 
KM

1. Donacija ''Amica Schweiz'' 88.000,00

2. Donacije Vlada TK, Općina, Ministarstva... 11.000,00

3. Donacija za projekt ''Festival cjeloživotno učenja u BiH 2007'' od IIZ-DVV Ured u Sarajevu 10.000,00

4. Donacija za projekt ''Festival cjeloživotno učenja u BiH 2007'' od drugih donatora 10.000,00

5. Donacija za projekt ''Tandem Univerzitet – Amica EDUCA'' od Amica Schweiz 10.000,00

6. Donacija za projekt ''Tandem Univerzitet – Amica EDUCA'' od CIDA 30.000,00

7. Donacija za rad sa grupom žena i djece povratnika u Snagovo (Zvornik) od NdL.eV 5.000,00

8. Donacija za rad sa grupom žena prognanica iz Tinje (Srebrnik) od Islamic Relief 30.000,00

9. Donacija za projekt „Mudrost planete Zemlje“ od CIDA CANADA 12.000,00

10. Prihodi od usluga, članarina 41.000,00

UKUPNO PRIHODI 247.000,00

R A S H O D I

Br. Opis Iznos u 
KM

1.
Troškovi realizacije projektnih aktivnosti (edukativnog programa i programa podrške pojedincu i 
porodici) 

59.000,00

2. Bruto naknade za rad zaposlenih i saradnika 81.000,00

3 Troškovi realizacije projekta FCU 20.000,00

4. Troškovi projekta ''Tandem Univerzitet – Amica EDUCA'' od Amica Schweiz 10.000,00

5. Troškovi projekta ''Tandem Univerzitet – Amica EDUCA'' od CIDA 30.000,00

6. Troškovi projekta - Rad sa grupom žena i djece povratnika u Snagovo (općina Zvornik) 5.000,00

7. Troškovi projekta - Rad sa grupom žena prognanica iz Tinje (Srebrnik) od Islamic Relief 30.000,00

8. Troškovi projekta „Mudrost planete Zemlje“ od CIDA CANADA 12.000,00

UKUPNO RASHODI 247.000,00

Tuzla, 05.03.2007. Menadžerica Udruženja ''Amica EDUCA''

Suada Selimović


